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



. 

 :اقرأ القطعة السابقة واستخرج منها مايلي ( أ  ) 

 .............. :وله همزة قطع ـ حرفاً أ 2 ......................: ـ فعلًا أوله همزة وصل  1

 

 .............. :ـ اسماً منوناً بالكسر  4 ............. :ـ اسماً آخره تنوين فتح على ألف  3

 

 ..............: ـ اسماً حُذفت منه همزة الوصل  6 .............: ـ فعلًا أوله همزة قطع  5

 

 .....................: ـ حرفاً أوله همزة وصل  8 ...............: ـ اسماً أوله همزة قطع  7

 ـــــــــــــــــــــــــــــــ

 .السابقة خطأ إملائي استخرج الخطأ ثم صححه  ورد في القطعة( ب ) 
 

 [. .....................................:] الصواب [ ... ...........................:] الخطأ 

 


